

# Дегуниинские Вести



№ 3 (136)  
апрель 2010

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Электронный адрес редакции: vestideg@mail.ru

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru E-mail: welcome@edg.mos.ru



Координационный  
совет

Работаем вместе

стр. 2



Здесь живет память

Экскурсия по школьному  
музею

стр. 4



Антитеррор

Как вести себя  
в чрезвычайной ситуации

стр. 7

**17 и 24 апреля — общегородские субботники!**

## Не будем чужими в своем дворе

Интервью с директором  
«Инженерной службы района  
Восточное Дегунино» Е.В. Асабиной



— Елена Валентиновна, в апреле в Москве традиционно проходят месячники по благоустройству и есть особые дни, когда в уборке улиц, дворов и подъездов приглашают принять участие жителей. Расскажите о том, какие работы планируется провести в Восточном Дегунино?

— Да, в конце марта в городе начался месячник по благоустройству территории, во время которого все службы жилищно-коммунального хозяйства работают в усиленном режиме. Работы очень много: необходимо очистить город от скопившегося за зиму мусора, отремонтировать детские площадки, восстановить газоны, покрасить ограждения. 17 и 24 апреля в весенней уборке района смогут принять участие все жители от мала до велика. Потрудиться можно будет и на улице, и в подъезде — было бы желание. Каждый сам решит, чем заняться

ся — мести газон, отмывать стены в лифте, чистить песочницу или отремонтировать детские качели. Необходимый инвентарь: грабли, метлы, перчатки и мешки для мусора — будет выдаваться по следующим адресам: Керамический проезд, дом 45, корпус 1; ул. 800-летия Москвы, дом 11, корпус 2 и Керамический проезд, дом 57, корпус 3, но можно прийти и со своим. Это будет только приветствоваться.

— А куда будут брошены основные силы? Список ударных объектов уже определен?

— Прежде всего, это парк «Северные Дубки» и газон у районной Доски почета на улице 800-летия Москвы. Сотрудники Инженерной службы будут работать именно здесь. Планируется, что в субботниках примут участие около 400 работников служб жилищно-коммунального хозяйства, а также коллективы учреждений социальной сферы, предприятий и организаций района, учащиеся учебных заведений. Во время месячника запланировано прогребсти 110 гектаров газонов, восстановить 2,3 гектара; отремонтировать 1800 погонных метров газонных ограждений, окрасить 35 830 погонных метров, привести в порядок 82 детские площадки, включая ремонт 375 единиц так называемых малых архитектурных форм, кронировать 17 деревьев. Перечень работ, проводимых в рамках весеннего месячника огромен, он включает много позиций. И я надеюсь, что жители Восточного Дегунино примут активное участие в генеральной уборке района, ведь если мы всем миром поможем родному городу стать чище, то у каждого из нас на душе станет светлее и радостнее.

Наталья КОРОТКОВА

В Восточном Дегунино по распоряжению исполняющей обязанности главы управы района М.М. Голубковой от 16.03.2010 года № 63 «О проведении массовых весенних общегородских работ по приведению в порядок территории района в 2010 году» для подготовки и проведения месячника создан районный штаб. В него вошли представители управы района и муниципалитета, ГУ «ИС района Восточное Дегунино», ГУП ДЕЗ Восточное Дегунино, окружной административно-технической инспекции и МЖИ по САО. Возглавляет штаб М.М. Голубкова. На одном из первых заседаний были утверждены объемы планируемых работ, обеспечивающих приведение в порядок территории района. Как обычно, кроме служб жилищно-коммунального хозяйства активное участие в месячнике чистоты примут предприятия социальной сферы, потребительского рынка, гаражного хозяйства. Во время месячника будут отремонтированы 82 детские и 22 спортивных пло-



## Дворы и улицы требуют внимания

С 20 марта в Москве стартовала масштабная весенняя уборка. Соответствующее распоряжение о проведении традиционного месячника чистоты подписал мэр Москвы Ю.М. Лужков.



щадки, 80 мусорных контейнеров, 31 подъездный козырек и 79 крылец, промывты цоколи 127 и отремонтированы — у 32 строений, очищены и покрашены 215 устройств наружного освещения. В порядок планируется привести 49 гаражно-стояночных объектов. Общий план работ в рамках весеннего месячника включает 52 позиции. Кроме вышеперечисленного это и прогребание газонов, и ремонт и покраска ограждений, и приведение в порядок малых архитектурных форм на детских и спортивных

площадках, и восстановление газонов и посадка цветов.

Кроме этого, в рамках месячника 17 и 24 апреля в Москве пройдут общегородские субботники. Ударными объектами определены парк «Северные Дубки» и территория у домов 26 и 32 по улице 800-летия Москвы.

**Приглашаем жителей принять самое активное участие в субботниках! Ведь только общими усилиями мы сможем сделать наш общий дом — Восточное Дегунино — уютным, чистым и красивым!**

## План мероприятий по благоустройству территории района Восточное Дегунино

■ Определить и заказать необходимое количество техники для вывоза мусора.

■ Взять под контроль бесхозные участки территории (не закрепленные за специализированными подрядными организациями) с целью недопущения возникновения на них стихийных свалок.

■ Привести в надлежащее состояние все контейнерные и хозяйственные площадки.

■ Организовать работы по приведению в порядок и промывке

вitraжей подъездов во всех домах на территории района.

■ Провести работы по благоустройству территории, прилегающей к улицам района (ремонт и покраска металлического ограждения, восстановление газонной части), покраске бетонных заборов вдоль промышленной зоны.

■ Обеспечить уборку дворовых территорий, не укомплектованных дворниками и рабочими комплексной уборки.

■ Принять меры по закрытию канализационных, водопровод-

ных и тепловых колодцев, водосточных решеток.

■ Организовать работы по уборке и благоустройству территорий, прилегающих к автостоянкам, силами членов гаражей и автостоянок.

■ Привести в надлежащее состояние прилегающие к торговым предприятиям территории, а также цоколи, фасады, витражи, отремонтировать и привести в порядок витрины, вывески, рекламные щиты предприятий потребительского рынка.

## Город, округ, район

### «Горячая линия»

#### Госпожнадзора

В Управлении государственного пожарного надзора Главного управления МЧС России по Москве организована работа постоянно действующей телефонной службы «горячей линии» для предоставления гражданам и организациям консультаций по вопросам технического регулирования в области пожарной безопасности. Телефон «горячей линии»: (499) 244-83-54 (по рабочим дням с 9.00 до 17.00).

### Приглашаем на ярмарку

23, 24 и 25 апреля по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 6 пройдет ярмарка товаров народного потребления производителей Витебской области Республики Беларусь.

### Вниманию

#### автовладельцев

#### Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Администрация района доводит до вашего сведения, что во введенном в эксплуатацию гаражном объекте ПГСК «Вектор-У», расположенном по адресу: ул. Дубнинская, д. 4, стр. 2, производится реализация машино-мест на правах аренды через Департамент имущества города Москвы.

Желающие получить машино-места могут обращаться в Гаражную комиссию района по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32, каб. 3. Справки по телефону: (499) 900-46-44.

### Неделя

#### иммунизации

#### Северный округ столицы примет участие в Европейской неделе иммунизации, которая пройдет с 24 апреля по 1 мая.

Мероприятие проводится по инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения. В рамках недели иммунизации в CAO планируется провести Дни открытых дверей в лечебно-профилактических учреждениях, а также организовать работу «горячей линии» по вопросам иммунопрофилактики. Со школьниками, их родителями и работниками предприятий и учреждений специалисты Округного управления здравоохранения проведут беседы о роли иммунизации населения в профилактике инфекционных заболеваний. Кроме того, будет проведен опрос жителей CAO на предмет отношения к вакцинопрофилактике.

В ходе недели иммунизации необходимые прививки (в соответствии с Региональным календарем профилактических прививок) будут сделаны детям. Особое внимание уделяют «труднодоступному контингенту» — асоциальным семьям, беженцам, мигрантам, цыганам. Людей этой категории своевременно оповестят и пригласят для прохождения вакцинации.

### Путевки

#### в летний лагерь можно оформить в управе района

Прием заявлений для оформления путевок в детские оздоровительные лагеря на время летних каникул и на семейный отдых ведется в управе района по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32, 1-й подъезд, каб. 8 по понедельникам с 15.00 до 18.00 и четвергам с 10.00 до 13.00 и продлится до 30 апреля. Справки по телефону (499) 900-12-18.

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Слово держим, дело делаем!



В конце марта состоялось заседание политсовета местного отделения «Единая Россия» Северного административного округа. На нем были подведены итоги отчетно-выборных конференций в районных первичных организациях с определением приоритетных задач на ближайшую перспективу и рассмотрены вопросы подготовки к проведению празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.



Секретарь политсовета, первый заместитель префекта CAO Фазиль Измайлов подчеркнул, что главным в работе партии остается выполнение наказов избирателей и диалог с населением, то есть наличие обратной связи с простыми москвичами. И в этой работе каждому необходимо руководствоваться словами предвыборной программы: «Слово держим, дело делаем!». Руководитель исполкома Алек-

сандр Афонин рассказал о том, что к юбилею Победы партией запланировано много тематических мероприятий как окружных, так и районных. В районе Восточное Дегунино в канун праздника Победы при участии членов партии «Единая Россия» будет открыт памятный знак, посвященный героям Великой Отечественной войны и планируется вручение копии Знамени Победы школьному музею боевой славы имени четырехжды Героя Советского Союза, Маршала Советского Союза Г.К. Жукова. В настоящее время члены партии участвуют во вручении юбилейных медалей на дому ветеранам Великой Отечест-

венной войны. Все выступающие говорили о том, что победа нашего народа в Великой Отечественной войне должна стать одной из основных составляющих российской национальной идеи, на которой можно воспитывать чувство патриотизма и гордости за свой народ и свою страну. Задача единороссов — сделать все, чтобы жизнь ветеранов была достойной того великого подвига, который они совершили.

## Весенний призыв-2010

С 1 апреля начался весенний призыв на военную службу в ряды Вооруженных Сил РФ, который продлится до 15 июля.

От нашего района в армию должны быть призваны 80 юношей. По состоянию на 16 апреля состоялось 2 заседания районной призывной комиссии, на которые были вызваны 29 ребят. Уже 25% призывников получили повестки, явились на заседание призывной комиссии — эти ребята готовы выполнить свой гражданский долг. Призыву на военную службу подлежат молодые люди 1983—1992 годов рождения. На уровне города и округа уже проведены установочные совещания и определены основные задачи весенней призывной кампании.

Председателем призывной комиссии нашего района является Кириллова Людмила Мирославовна — руководитель муниципалитета Восточное Дегунино.

В ходе весеннего призыва в числе первоочередных задач особое внимание будет уделено военно-

патриотическому воспитанию молодежи, физической подготовке, здоровью ребят призывного возраста, розыску лиц, уклоняющихся от призыва. В ходе призыва будет также обеспечиваться своевременное и объективное рассмотрение жалоб и заявлений граждан по вопросам призыва, будут проводиться профилактические и разъяснительные мероприятия с гражданами, уклоняющимися от призыва. И, конечно, для успешного решения всех этих вопросов необходимо тесное взаимодействие всех структур, ответственных за ход призывной кампании.

Тимирязевский военный комиссариат находится по адресу: Дмитровское ш., д. 54. Телефон: (495) 488-78-83. Телефон «горячей линии» для призывников района Восточное Дегунино: (495) 482-16-71 с 9.00 до 18.00 (по рабочим дням).

Отдел призыва: (495) 482-27-79.

## Мобильный центр занятости

### поможет найти работу

Услугами передвижных ЦЗН можно воспользоваться каждый рабочий вторник с 11.00 до 15.00. Специально оборудованный микроавтобус дежурит рядом со станциями метро. Согласно утвержденному графику 20 мая ЦЗН расположится возле «Тимирязевской»; 4 июня — у метро «Речной вокзал»; 27 апреля и 21 июня — у «Динамо»; 5 и 13 мая — у «Савеловской»; 28 мая и 11 июня — у станции метро «Петровско-Разумовская».

Передвижной центр занятости населения — это специально

оборудованный микроавтобус, предназначенный для оказания информационных и профориентационных услуг гражданам. Для обращения в мобильный ЦЗН не обязательно быть безработным, главное — желание найти работу. Одновременно передвижной центр может обслуживать двух посетителей, а в течение дня до 100 человек. Здесь можно получить консультации специалиста Центра занятости населения CAO или подобрать вакансию в электронном банке вакансий Москвы.

### КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

## Месячник по благоустройству продолжается

5 апреля состоялось очередное заседание Координационного совета управы района по взаимодействию с органами местного самоуправления.

Основным вопросом повестки дня стало обсуждение проведения общегородского месячника по благоустройству и подготовка к субботникам, которые пройдут в Москве 17 и 24 апреля. В рамках традиционного месячника по благоустройству, начавшегося в городе в конце марта, службы жилищно-коммунального хозяйства уже приступили к наведению порядка во дворах и на улицах. О выполненных работах и о том, что еще предстоит сделать, рассказала начальник отдела ЖКХ управы района Т.И. Баранова. Совместно с муниципалитетом и общественными организациями района управа планирует привлечь к уборке территории около 3 тысяч жителей.

Заведующая сектором потребительского рынка и экономики управы района Ю.А. Глазунова рассказала о выполнении предприятиями потребительского рынка района комплексной целевой программы «Социальная интеграция инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности на 2007—2009 годы». В прошлом году для маломобильных лиц было адаптировано 21 предприятие потребительского рынка (установка звуковых маячков, устройство пандусов и приспособле-

ний для инвалидов-колясочников, оборудование зон отдыха). В 2010 году запланировано проведение аналогичных мероприятий на 40 объектах, в 2011 году — на 22.

На заседании Координационного совета рассмотрели также вопрос о выполнении плана мероприятий, посвященных 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. По словам исполняющей обязанности главы управы района М.М. Голубковой, все намеченные мероприятия в Восточном Дегунино проводятся в срок и в соответствии с утвержденным планом. Сейчас в районе завершается вручение юбилейных медалей к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Правительственные награды получили уже почти 1700 ветеранов (а всего их — 1713). М.М. Голубкова рассказала о подготовке к проведению районного праздничного мероприятия, посвященного юбилею Победы, которое состоится 9 мая в 12.00 в парке «Северные Дубки». В этот день для жителей района будет устроен грандиозный праздник, главными участниками которого станут ветераны.

Светлана КАДЯЕВА



## Общественные слушания,

### посвященные мерам по борьбе с табакокурением,

прошли в столице по инициативе Общественного совета города Москвы.

В дискуссии приняли участие руководители Правительства Москвы, члены Государственной Думы, депутаты Московской городской Думы, руководители общественных организаций, деятели науки и культуры, известные спортсмены. Всемирная организация здравоохранения признала табакокурение эпидемией и самым распространенным заболеванием современности. Согласно представленным данным, доля курения по Москве от всей России составляет 24 процента. Среди учащихся всех типов учебных заведений столицы курит до 73 процентов юношей и 65 процентов девушек. Основными причинами роста курения названы недостатки федерального законодательства и ценовая сверхдоступность сигарет. Для примера, средняя цена пачки сигарет по России составляет 15 рублей, а в Великобритании — 250. Благодаря развитой сети розничной табачной торговли, сигареты можно купить где угодно. Кроме того, повсеместно нарушается закон об ограни-

чении курения табака, по которому продажа сигарет ближе чем в 100 метрах от образовательных учреждений запрещается.

По мнению участников публичных слушаний, среди мер по борьбе с табакокурением должны быть: запрет на курение в общественных местах, повышение цен на сигареты, позволяющее ограничить потребление табака среди молодежи, формирование приоритета здорового образа жизни, помощь населению в отказе от курения. Итоги работы Общественного совета по этой тематике решено обсудить в конце мая.

В Восточном Дегунино ежегодно проходит акция по борьбе с табакокурением, приуроченная ко Дню города. Организованная управой и Молодежным советом района, в 2009 году она называлась «Брось сигарету — получи мороженое!». Главным участником акции была молодежь, с которой и велась разъяснительная работа о том, что курение — это не просто вредная привычка, но медленная смерть. Всем, кто выбросил в этот день пачку сигарет или даже одну сигарету, давалось мороженое.

Михаил КУЗЬМИН

РЕФОРМА ЖКХ

# Поговорим об ответственности

**Являясь собственником жилья, мало кто при этом осознает себя собственником части дома, находящейся за стенами квартиры. А между тем собственнику квартиры наряду с принадлежащим ему помещением принадлежит также доля в праве собственности на общее имущество дома.**

Что же такое общее имущество собственников в многоквартирном доме? Жилищный кодекс РФ и нормативные акты столичного правительства определяют, что в состав общего имущества дома входят помещения, не являющиеся частями квартир. Это межквартирные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, колясочные, чердаки, технические этажи, в том числе построенные за счет средств собственников помещений встроенные гаражи и площадки для автотранспорта, мастерские и технические подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации (включая котельные, бойлерные, элеваторные узлы, электрощиты и другое инженерное оборудование). Это крыши, ограждающие и несущие конструкции многоквартирного дома: фундамент, стены, плиты перекрытий, двери помещений общего пользования, перила, парапеты. Сюда входит механиче-

ское, электрическое оборудование, находящееся в многоквартирном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения и земельный участок, оформленный по желанию собственников в установленном порядке, на котором расположен многоквартирный дом. Границы участка определены в базе данных государственного кадастрового учета. В общее имущество дома входят также трансформаторные подстанции и тепловые пункты, коллективные автостоянки, гаражи, детские и спортивные площадки, расположенные в границах земельного участка, который относится к общему имуществу многоквартирного дома.

За состоянием общего имущества собственники помещений несут такую же ответственность, как и за состояние принадлежащих им квартир. Там, где жители понимают это и хотят обеспечить себе комфортные и безопасные



условия проживания, наблюдается совершенно другая картина. Там создаются товарищества собственников жилья и каждый житель принимает активное участие в управлении домом, ведь никто лучше его не знает насущных проблем дома и никто больше, чем он, не заинтересован в скорейшем их разрешении.

По вопросам создания ТСЖ можно обратиться в управу района по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32, подъезд 2. Телефон: (499) 900-46-36.

**Е.А. КУДИНОВА,**  
специалист управы  
по работе с ТСЖ и ЖКС

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

**15 апреля состоялась встреча исполняющей обязанности главы управы района Восточное Дегунино М.М. Голубковой с населением.**

проинформировал жителей о ситуации с пожарами в районе, отметив при этом, что особую тревогу вызывает резкий рост пожаров в мусоросборных камерах и

# Наводим порядок

На повестке дня было несколько вопросов: о проведении мероприятия по благоустройству территории района; о мерах по противодействию терроризму и обеспечению общественной безопасности в Восточном Дегунино и о соблюдении мер пожарной безопасности на предприятиях и в жилых домах района.

Начальник уголовного розыска ОВД «Восточное Дегунино» В.Е. Кротов рассказал о проводимой работе по предупреждению террористических актов, об охране объектов повышенной опасности, объектов социальной сферы, о проведении совместно с УФМС района проверок по выявлению подозрительных лиц и граждан, проживающих в городе без регистрации.

Инженер 4-го РОГПН Управления по САО ГУ МЧС России по Москве, инспектор по району Восточное Дегунино А.Е. Еремеев

на открытых площадках. Он напомнил о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и сообщил телефоны вызова пожарных и спасателей. По всем вопросам, связанным с пожарной безопасностью, жители Москвы могут обращаться по телефону доверия пожарной службы: (495) 637-22-22.

Исполняющая обязанности главы управы М.М. Голубкова рассказала о подготовке к общегородским субботникам, которые пройдут в городе 17 и 24 апреля, о запланированных объемах работ и пригласила жителей принять активное участие в наведении порядка и чистоты на улицах и во дворах района. Она перечислила адреса, где жители смогут получить инвентарь, и сообщила телефоны районного штаба по проведению субботника: (499) 900-39-11, (499) 900-14-54.



# Кому положены субсидии?

**Городской центр жилищных субсидий сообщает, что с изменением с нового года тарифов на услуги ЖКХ существенно увеличились и установленные ранее суммы максимального дохода для московских семей, претендующих на получение субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг.**

Городская власть на деле продолжает выполнение взятых на себя социальных обязательств перед жителями столицы. Политика города сохраняет ярко выраженную социальную направленность и в 2010 году: остаются не-



изменными все льготы для ветеранов, пенсионеров, многодетных семей, малообеспеченных граждан, в том числе и по оплате жилищно-коммунальных услуг. В полном объеме, несмотря на экономические трудности, выделены

денежные средства на субсидии по оплате жилого помещения и коммунальных услуг Городскому центру жилищных субсидий.

Субсидия предоставляется гражданам по месту регистрации и при отсутствии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Любой гражданин может самостоятельно произвести примерный расчет, по результатам которого можно сделать вывод о возможности получения субсидии.

Если после сложения всех источников дохода семьи совокупный доход окажется ниже указанного в таблице, то эта семья может претендовать на получение субсидии:

Состав семьи (чел.)	Максимальный совокупный доход семьи (руб.)	Состав семьи (чел.)	Максимальный совокупный доход семьи (руб.)
1	18 767,70	6	86 335,20
2	30 460,80	7	100 724,40
3	43 167,60	8	115 113,60
4	57 556,80	9	129 502,80
5	71 946,00	10	143 892,00

Для оформления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг жителям Восточного Дегунино необходимо обращаться в районный отдел жилищных субсидий по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 26, корп. 2. Телефоны: (495) 480-27-

19, 480-25-17. Все сведения о порядке предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и квалифицированную консультацию специалиста можно получить также по телефону «горячей линии» Городского центра жилищных суб-

сидий: (495) 632-98-58 или на сайте [www.subsident.ru](http://www.subsident.ru)

Городской центр жилищных субсидий: Малая Сухаревская пл., д. 2-4, стр.1. Телефон: (495) 608-22-64, факс: (495) 608-30-04.

Круглосуточный многоканальный справочный: (495) 632-98-58.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

# Семинар для бизнесменов



**22 апреля в 16.00 состоится бесплатный семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства.**

В программе интересные доклады по темам:

«Ключевые аспекты правового обеспечения деятельности малого и среднего бизнеса: договоры, типичные ошибки при заключении, риски, способы минимизации рисков».

Докладчик: юрист корпоративной практики ООО «Фокин и партнеры» А.Н. Ключев.

«Образовательная поддержка для малого и среднего бизнеса Москвы — реализация проектов на 2010 год».

Докладчик: ведущий менеджер МФПК, кандидат экономических наук С. Г. Сильчук.

«Всемирный день охраны труда».

Докладчик: ведущий специалист Базового Центра по охране труда САО М.М. Крылов.

«Продвижение бизнеса без бюджета».

Докладчик: автор делового бестселлера «Бесплатная реклама» А. Иванов.

Приглашаем предпринимателей принять участие в семинаре.

Адрес: проезд Соломенной Сторожки, д. 5, корп. 1. Проезд: ст. метро «Тимирязевская», «Дмитровская».

Запись по телефонам: 977-87-80, 977-89-80.

## Московский предприниматель

Подведены итоги окружного этапа конкурса «Московский предприниматель-2009». В нем приняли участие 203 предприятия округа, определены 22 победителя.

Поздравляем и желаем дальнейшей победы на городском конкурсе.

# Заплати налоги и живи спокойно

**Налоговые инспекции города Москвы ведут прием деклараций по налогу на доходы физических лиц за 2009 год, срок представления которых истекает 30 апреля 2010 года.**

Если в 2009 году вы получили доходы от аренды имущества, продажи комнат, квартир, жилых домов, садовых домиков, земельных участков, а также автомобилей и других транспортных средств, вам необходимо в обязательном порядке представить декларацию в налоговую инспекцию по месту учета в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации.

Инспекция Федеральной налоговой службы № 13 по г. Москве

обслуживает население районов Восточное Дегунино, Тимирязевский, Дмитровский, Бескудниковский. Прием физических лиц осуществляется по адресу: Дмитровское шоссе, д. 111.

Телефоны по вопросам декларирования: (495) 485-58-93, (495) 485-58-82.

Приемные часы по приему деклараций о доходах физических лиц с 22 марта по 30 апреля: понедельник—пятница с 9.00 до 20.00 (без перерыва на обед), суббота с 9.00 до 16.00.

## 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне посвящается



### Здесь живет память

Много славных страниц вписано в нашу историю в годы Великой Отечественной войны. Одна из них — подвиг героев-североморцев, защищавших рубежи родины на северном фронте, растянувшимся на несколько тысяч километров вдоль Кольского полуострова. Музей боевой славы школы № 1029 посвящен этим людям и

тановленный во дворе и доставленный сюда с берегов Баренцева моря. Этот монолит, весом около 30 тонн, многие годы является местом встречи ветеранов, в День памяти и скорби — 22 июня здесь ежегодно проходят акции и торжественные линейки. Ветераны вспоминают военные дни, а дети имеют возможность побыть рядом с геро-



хранит память не только о подвиге моряков, сражавшихся с врагом в холодных водах Баренцева моря, но и летчиков, отстаивающих воздушные рубежи Заполярья. Открылся он 4 ноября 1967 года и располагался сначала в школе № 203 на Дмитровском шоссе. Когда в 1980 году в Восточном Дегунино на улице Дубнинской, 18Б было

ями и лично расспросить их о той страшной, далекой войне.

Экспозиция школьного музея состоит из нескольких информационных зон: «У подводников», «Береговая батарея», «Разведчики», «Морские пехотинцы», «Летчики», «Моряки надводных кораблей». Множество экспонатов, среди которых морские навигационные приборы, гильзы, ос-



построено новое здание, школа вместе с музеем, сохранив свой номер, переехала в него. Ныне это школа № 1029. Достопримечательностью школы является памятный знак - камень, ус-

колки от снарядов, сигнальные ракетницы, каски, обмундирование, военные фотографии, штурвал и компас с военного корабля и многое другое. Прекрасная фотоэкспозиция музея представлена известным фронтовым корреспондентом Евгением Ананьевичем Халдеем, участником Нюрнбергского процесса.

Особую гордость музея составляют имена скульптора Льва Кербеля, писателя Валентина Пикуля, поэта Константина Симонова и художника Алексея Кольцова, все они — североморцы. Руководитель школьного музея Надежда Ивановна Ивашинцева говорит, что новое поколение не забывает подвига дедов и отцов и хранит уважение к великому прошлому, многое о котором они узнали на экскурсиях по своему школьному музею.

**Наталья ЕЛИСЕЕВА**

### Награды ветеранам

Почти 87% юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов» уже вручено ветеранам САО.

По сообщению руководителя Комплекса социального развития САО Виктора Кичатова, всего в Северном округе предстоит наградить 29 738 ветеранов Великой Отечественной войны, на сегодняшний день вручено 25 827 медалей, что составляет 86,8% от общего числа. Оставшиеся 3 911 наград будут вручены до 30 апреля.

Награждение проводится в торжественной обстановке, вместе с юбилейной медалью ветераны получают памятные подарки.

В районе Восточное Дегунино

уже 97% ветеранов получили юбилейные медали. 12 апреля исполняющая обязанности главы управы М.М. Голубкова и председатель районного Совета ветеранов В.Ю. Сулемов вручили на дому юбилейную награду ветерану Великой Отечественной войны, участнице обороны Москвы, тру-



женице тыла Елене Артемьевне Барановой, проживающей в Керемическом проезде, д. 67, корп. 2. Тепло поздравив ее и поблагодарив за подвиг в годы Великой Отечественной войны, они пожелали ей здоровья и благополучия. Елена Артемьевна в свою очередь поблагодарила администрацию района за внимательное отношение и заботу о ветеранах.



Сергей Леонидович Валявский родился 26 апреля 1926 года. Окончив мореходную школу в Баку и получив звание матроса-судоводителя первого клас-

**Чернышев Федор Дмитриевич, ветеран Великой Отечественной войны, командир 14-й армии Карельского фронта, полковник в отставке, кавалер двух орденов Отечественной войны и ордена Красной Звезды.**

Федор Дмитриевич родился 17 июня 1924 года. Когда началась война, ему исполнилось 17 лет. Через год он поступил в военное училище в Горьком, окончив которое получил звание лейтенанта за два дня до своего 19-летия. Получил распределение на Карельский фронт, имевший, кстати, самую большую протяженность из фронтов Великой Отечественной (в 1943 году она достигала 1600 километров).

40-я зенитно-артиллерийская дивизия резерва Верховного Главнокомандующего входила в состав 7-й армии, которая летом 1944 года наносила главный удар в ходе Свирско-Петрозаводской операции. Цель этой операции заключалась в освобождении Карелии с ее столицей Петрозаводском и выводе из войны Финляндии, воевавшей на стороне фашистской Германии. Операция была успешно выполнена. За два

### Солдаты Родины

са, работал на теплоходе, перевоза беженцев из Баку в Красноводск. Доставлял американскую гуманитарную помощь из Ирана в Советский Союз на сухогрузном танкере. В начале 1943 года был призван в 65-ю отдельную десантную бригаду ВДВ, участвовал в боях за освобождение городов Польши в отдельной снайперской роте № 461, за что был награжден орденом и медалями. Мобилизовался в 1951 году. Работал на комбинате твердых сплавов и одновременно занимался в клубе художественной самодеятельности, возглавляя художественный совет комбината. С 1983 года работал администратором в театре «Сатирикон».

Награжден грамотами Министерства культуры СССР.

Более 15 лет состоит на учете в ветеранской организации, принимая активное участие во всех районных мероприятиях. Сергей Леонидович часто встречается со школьниками, проводя уроки мужества в ЦО № 1678 и № 1296. Является членом Совета ветеранов первичной организации №2 района Восточное Дегунино.

Награжден орденом Отечественной войны II степени и 20 медалями, в том числе — «За освобождение Варшавы». В этом году депутаты муниципального Собрания присвоили Сергею Леонидовичу Валявскому звание «Почетный житель района».

с половиной месяца военных действий дивизия уничтожила 27 самолетов противника. А уже 7 октября 1944 года началась Петсамо-Киркенесская наступательная операция. Решающий удар в ней должна была нанести 14-я армия Карельского фронта. 40-я зенитно-артиллерийская дивизия входила в ее состав. Федор Дмитриевич был командиром огневого взвода, в его подчинении находились три орудия и три тягача — американские «студебекеры», переданные Советской Армии по ленд-лизу. Артиллерийским огнем они прикрывали наступление наших войск от немецких пикирующих бомбардировщиков «Юнкерс-87», «Юнкерс-88» и «Хенкель-111». Во время наступления батарея уничтожила 4 самолета. Всего же в ходе Петсамо-Киркенесской операции на счету 40-й зенитно-артиллерийской дивизии 23 немецких бомбардировщика.

Федор Дмитриевич Чернышев принимал участие в освобождении норвежского города Киркенес и северной провинции Норвегии.

Более 2 тысяч советских солдат похоронены на территории



этой страны. В городе Киркенесе установлен памятник, за которым ухаживают местные жители, храня память о подвиге советских солдат.

Федор Дмитриевич по-прежнему в строю, он является заместителем председателя Совета ветеранов первичной организации №1 и председателем комиссии по патриотическому воспитанию молодежи. В этом году Федору Дмитриевичу Чернышеву присвоено звание «Почетный житель района Восточное Дегунино».

В это время инвалидам и участникам Великой Отечественной войны будет предоставлен бесплатный проезд междугородным транспортом: воздушным; железнодорожным; внутренним водным транспортом; морским; автомобильным.

Бесплатный проезд поездами дальнего следования по территории Российской Федерации с 3 по 12 мая инвалидам и участникам Великой Отечественной войны предоставит ОАО «Российские железные дороги».

Согласно информации с интернет-сайта ОАО «Аэрофлот — российские авиалинии» заявлено о проведении акции «По местам боевой славы» в честь 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, которая предоставит фронтовикам возможность бесплатного полета регулярными

### По местам боевой славы смогут отправиться бесплатно с 3 по 12 мая 2010 года ветераны Великой Отечественной войны

рейсами Аэрофлота в направлениях из пунктов РФ и пунктов стран СНГ и Балтии в пункты Европы (Болгария, Венгрия, Германия, Польша, Румыния, Сербия, Австрия, Чехия), а также между пунктами в странах СНГ и Балтии (Азербайджан, Армения, Кыргызстан, Узбекистан, Украина, Латвия) и пунктами РФ в период с 3 мая по 27 мая 2010 года.

Оформление перевозок в рам-

ках данной акции производится в период с 15 апреля по 27 мая 2010 года (включительно). Срок действия авиабилета, выданного согласно условиям проведения данной акции, один месяц.

Справки и информацию об условиях проведения акции можно получить по круглосуточным многоканальным телефонам call-центра: (495) 223-55-55, 8-800-333-5555.

## К любым открытиям путь начинается с учителя

ГОД УЧИТЕЛЯ

### «Мы — будущее России!»

Шестнадцатого марта в Центре образования № 1296 весело, познавательно и интересно прошел четвертый городской лингвистический конкурс «Мы — будущее России!». Его организаторами стали: Московский институт открытого образования, лаборатория иностранных языков, методический центр Северного учебного округа, ресурсный центр ГЭП-2 «Единая языковая политика школы» при финансовой поддержке Бинбанка, некоммерческой организации Textzone.ru и издательского дома «Полиграфия».

В конкурсе приняли участие два округа Москвы — Северный и Северо-Восточный, а также учащиеся Херсонской средней школы № 45 (Украина).

Конкурс проводился на иностранных языках (английском, немецком, французском, испанском), и его задача — пропагандировать историю, культуру, достижения государства Российской Федерации на изучаемых иностранных языках. Участникам предлагалось представить репортаж слайд-шоу по теме «Никто не забыт, ничто не забыто», прокомментировать фрагменты исторических фильмов о войне, написать эссе на во-



котором приняли участие ученики 5Б класса (классный руководитель О.В. Яковлева), 6В (классный руководитель Н.А. Ручкан), 8А (классный руководитель В.Н. Зиновьева), воспитанники студии «Фристайл» (художественный руководитель Е.М. Гусакова). По мнению участников, данный конкурс помогает устанавливать дружеские отношения между школами, заставляет совершенствовать владение иностранным языком и умение представлять историю и культуру своей страны на изучаемых языках.

В Центре образования № 1296 часто проходят окружные мероприятия. Недавно в рамках Недели науки состоялась пресс-конференция «К лю-

бым открытиям путь начинается с учителя», в которой приняли участие представители высших учебных заведений, ветераны педаго-



гического труда, представители Совета молодых специалистов, сотрудники методического центра, управы района Восточное Дегунино, учителя и учащиеся старших классов образовательных учреждений округа. Старшеклассники интересовались у представителей вузов и исполнительной власти возможностью реализации интересных проектов и поддержкой школьных инициатив, отношением к проблеме здоровья учеников и Единому государственному экзамену. Участие молодежи в подобных пресс-конференциях показало активную позицию учеников и огромный интерес к такой форме работы, что предполагает дальнейшие встречи для продолжения начатого диалога.



енную тему, провести видеоэкскурсии по местам боевой славы.

Подведению итогов конкурса предшествовал яркий концерт, в

## Педагоги встретились с префектом

**Торжественное открытие Года учителя прошло в Северном округе.**

Как известно, 2010 год объявлен в Москве Годом учителя. И хотя многие мероприятия, запланированные в его рамках, проводятся уже давно, торжественное открытие Года учителя в округе состоялось в середине марта. В нем приняли участие руководители префектуры, Северного окружного управления образования, а также директора школ и учителя САО,

ников образования в 2009/10 учебном году. От Северного округа в них приняли участие около 400 человек, в том числе от района Восточное Дегунино.

Сегодня в районе Восточное Дегунино 9 общеобразовательных школ, две из них — с углубленным изучением иностранных языков, и два центра образования. В образовательных учреждениях работают около 900 учителей, большинство из которых — опытные педагоги, отмеченные окружными, городскими



среди которых были и педагоги школ Восточного Дегунино.

Первыми на сцену в этот торжественный вечер поднялись учителя, выигравшие гранты Правительства Москвы в сфере образования и обладатели звания «Почетный работник общего образования Российской Федерации» и «Почетный работник образования города Москвы». Затем дипломы и подарки были вручены всем победителям окружных этапов городских конкурсов среди работ-

и федеральными наградами.

Подводя итог торжественному вечеру, Олег Митволь подчеркнул: «Очень приятно было общаться с учителями-победителями, и особенно отраднo, что многие из педагогов, стоявших сегодня на сцене, — молодые специалисты. Это значит, что в школы возвращается талантливая молодежь, и у наших детей и нашей страны есть будущее!»

Марина МАЛЮК

## Школьники на субботнике



Активное участие в субботнике приняли школы района, дружно выйдя 17 апреля с метлами и граблями в свои дворы. В школе № 1029 (ул. Дубнинская, д. 18Б) наиболее сложную работу взяла на себя 9Б класс. Вместе со сво-

ей классной руководительницей Ольгой Николаевной Бубновой ребята занимались штыковкой и рыхлением почвы, подсыпкой грунта, посевом и поливом газонной травы.

Учащиеся привели в порядок

памятный знак, посвященный героям североморцам, находящийся на территории школы и привезенный сюда с берегов Баренцева моря. Отмыть и почистить монумент школьникам помогли члены местного отделения партии «Единая Россия».

Каждый год ребята из разных школ принимают активное учас-



тие в уборке единственного расположенного на территории нашего района парка «Северные Дубки». В этом году благоустройством парка занимались старшеклассники Центра образования № 1678. Ребята собирали скопившуюся за зиму листву и готовили парк к предстоящему празднику Дня Победы, который пройдет здесь 9 мая в 12.00.

Учащиеся колледжа автомо-



му саду к субботникам управа района выделила хозяйственный инвентарь: мешки для мусора, метлы, грабли и перчатки, а также предоставила грузовую машину для вывоза мусора.



бильного транспорта № 9 (Керамический пр-д, д. 59) благоустроивали территорию своего учебного заведения под руководством Ольги Валентиновны Евсеевой. Студенты группы КАТ № 9 прогребали газон и убирали листву, а собранный мусор складывали в мешки и грузили в «КамАЗ», предоставленный управой района.

Кстати, каждой школе и детско-



# САМОУПРАВЛЕНИЕ В ВОСТОЧНОМ ДЕГУНИНО

№ 3, апрель 2010 года

## ВАХТА ПАМЯТИ



Программа праздничных мероприятий, подготовленных муниципалитетом к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне



**4 мая в 14.00**

На открытой спортивной площадке пройдут соревнования для детей "Вперед, к победе!". Младших школьников ждут веселые эстафеты и игры на свежем воздухе. Адрес: **ул. 800-летия Москвы, д. 32.**

**27 апреля в 14.00**  
Керамический пр-д, 61-63

В этот день для ветеранов войны, школьников, допризывной молодежи и всех жителей Восточного Дегунино состоится праздник «Сильные духом!». В программе: торжественная часть с минутой молчания «Свеча памяти» и вручением копии Знамени Победы музею боевой славы североморцев школы



№ 1029. Праздник продолжится парадом школьников начальных классов, которые прошагают в военной форме со строевой песней, военизированной эстафетой для допризывной молодежи и показательными выступлениями регионального таможенного управления силовых структур. Концертная программа для ветеранов не обойдется без песен под баян, выступления духового оркестра и трогательных мелодий военных лет. Работа полевой кухни позволит гостям отведать солдатской каши.



**5 мая в 14.30**

Открытие выставки творческих работ ветеранов Великой Отечественной войны «Это нужно живым». На ней будут представлены картины, фотографии, шитье, изделия из бисера, работы, выполненные в стиле лоскутной техники. Увидеть все это можно будет в ДЦ «Вдохновение» на улице **Дубнинской, д. 6А.** В день открытия выставки здесь пройдет спектакль для ветеранов «Грезы пробуждения».



**7 мая в 12.00**

Открытие памятника героям Великой Отечественной войны «Памяти солдата поклонись». В программе: встреча почетных гостей и прибытие делегаций от всех школ района, выступления ветеранов, торжественное открытие монумента, возложение цветов и литературно-музыкальная композиция, подготовленная силами ребят из Детско-юношеского центра досуга. Адрес: **ул. Дубнинская, д. 21.**



**28 апреля в 18.00**  
ул. Дубнинская, д. 38

Открытие выставки «Встреча поколений»



**29 апреля, 6 и 9 мая в 18.00**

Пройдут танцевальные вечера для жителей района «Радость Победы» и «В шесть часов вечера после войны». Повальсировать 29 апреля и 6 мая можно будет в ДЦ «Вдохновение» (ул. **Дубнинская, д. 6А**), а 9 мая — в парковой зоне на **Дубнинской, 6.**

Перед началом танцев состоится выступление ретро-группы «Случайная встреча», в исполнении которой прозвучат знакомые и любимые всеми мелодии военных лет.

## Дела депутатские

30 марта состоялось очередное заседание депутатов муниципального Собрании Восточного Дегунино, на котором были рассмотрены вопросы выполнения муниципальных программ «Хотим мы доброго соседства» и «Восточное Дегунино — район, доброжелательный к детям» и утверждена программа праздничных мероприятий, посвященных 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Этот юбилей по праву является главным событием года, и его празднование планируется провести с большим размахом. В программе районных мероприятий: концерты и народные гуляния, встречи с ветеранами и танцевальные вечера, творческие выставки жителей района.

В целях дальнейшего совершенствования работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи было решено выделить

дополнительные средства на проведение двух спортивно-патриотических мероприятий для допризывной молодежи. Депутаты подвели итоги конкурса на звание «Почетный житель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве» и приняли трехстороннее межрегиональное Соглашение о сотрудничестве с администрацией Приволжского муниципального района Ивановской области.

Желание отметить и поощрить особые заслуги и труд людей в самых разных областях: экономике, науке, культуре, образовании, искусстве, государственном строительстве, здравоохранении, развитии местного самоуправления на благо своей малой родины — Восточного Дегунино — легло в основу ежегодно проводимого муниципалитетом конкурса «Почетный житель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино». Учрежденный депутатами муниципального Собрании в 2004 году, он стал своеобразным признанием в

## Лучшие люди района

любви тем, кто все свои знания, силы, опыт и талант отдает Восточному Дегунино. Итоги конкурса подводятся депутатами на муниципальном Собрании, и в этом году звание Почетного жителя присуждено ветеранам Великой Отечественной войны **Елизавете Николаевне Наказенко, Сергею Леонидовичу Валяевскому, Владимиру Александровичу Соболеву и Федору Дмитриевичу Чернышеву**, а также учителю на-

чальных классов ЦО № 1487 **Анне Владимировне Захаровой**, заместителю директора по обеспечению безопасности школы № 222, депутату муниципального Собрании Восточное Дегунино **Любови Николаевне Андриановой** и заместителю директора по обеспечению безопасности ЦО № 1678 **Ивану Денисовичу Дмитренко**. Поздравляем победителей! По традиции их фотографии украсят районную Доску почета.

## Призыв в армию — задача государственной важности

**Первое расширенное заседание окружной призывной комиссии, состоявшееся 1 апреля, началось с подведения итогов осеннего призыва и определения задач на весну.**

Во время весеннего призыва, который проходит с 1 апреля по 15

июля, Северному округу предстоит направить на службу в ряды Вооруженных Сил 877 новобранцев, это на 106 человек меньше, чем в ходе осенней кампании. От района Восточное Дегунино в армию должны будут отправиться 80 юношей. Об этом на окружном совещании сообщила председатель призывной комиссии района Вос-

точное Дегунино, руководитель муниципалитета Л.М. Кириллова. Она подчеркнула, что особое внимание, как и прежде, планируется уделить координации работы всех ответственных за призыв структур: отделов военного комиссариата, управления здравоохранения и районного ОВД, а также префектуры, управы и муниципалитета.

## Возрождение традиций

В библиотеке № 227 на Дубнинской улице с 5 по 9 апреля в рамках пасхального фестиваля прошла выставка детских творческих работ.

На ней были представлены работы детей из многодетных семей, детских садов нашего райо-



на, Центра социальной помощи семье и детям «Восточное Дегунино», Комплексного центра социального обслуживания «Бескудниково». Это и картины, и сложные вышивки, и роспись по дереву, поделки из пластилина и дерева, изделия из бисера, тончайшее кружево, папье-маше и рисунки. С концертной программой для гостей и участников выставки выступила Народная артистка России Раиса Виноградова с куклой Кирюшей. А дети из ЦСПСиД представили театрализованную этюд «Крестный ход. Пасхальные традиции».

Исполняющая обязанности главы управы М.М. Голубкова подчеркнула, что подобные выставки позволяют детям прикоснуться к истокам народных тра-



диций, учат бережному и правильному отношению к истории нашей страны, помогают развивать творческие способности.

Всем участникам выставки были вручены вкусные пасхальные куличи, дети фотографировались с Р. Виноградовой и Кирюшей, а желающие получили автограф Народной артистки.

## Обратная связь

**Большое количество собак возле гаражей на Дубнинском проезде рядом с Дубнинской улицей. Вчера подвергся нападению стаи, отбилась с большим трудом. А если собаки нападут на ребенка? Кто занимается их отловом?**

**Н.А. Хахалин, ул. 800-летия Москвы, д. 20**

На территории Северного административного округа Москвы, в том числе и в районе Восточное Дегунино, мероприятия по отлову и стерилизации бездомных животных, а также размещению их в приюты выполняются под-

рядной организацией ГБУ «СЗ ЖКХиБ САО» согласно утвержденному регламенту. Первоочередному отлову подлежат самки и агрессивные животные.

Отлов животных производится по заявкам ГУ «ИС района Восточное Дегунино», передаваемым в Службу заказчика, а также по обращениям жителей.

По вопросу скопления безнадзорных собак вы можете обратиться непосредственно в «Инженерную службу района Восточное Дегунино» по адресу: Керамический пр-д, д. 57, корп. 3. Телефон: (499) 900-39-11.

На территории, прилегающей к

жилым корпусам домов 34 и 36 по ул. Дубнинской, и в зоне гаражей на Дубнинском проезде отлов безнадзорных животных проведен подрядной организацией ГБУ «СЗ ЖКХиБ САО» ООО «Витус+» 25, 31 марта и 7 апреля 2010 года. Отловлено 10 особей, из них: 6 самок и 4 кобеля.

Из-за того, что жители района и охранные службы гаражно-стояночных хозяйств прикармливают бездомных животных, происходит их миграция по территории района, в связи с чем их количество в определенных местах может изменяться (как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения). В настоящее время управой района подана еще одна заявка на дополнительный отлов собак.

### ДАТА

## День космонавтики



лением психолого-педагогической помощи Екатерины Гуркиной, подобные выставки в Центре организуются регулярно, они помогают детям развивать творческие способности, интересно и с пользой проводить свой досуг.

В школах и детских садах нашего района прошли классные часы, викторины, тематические «круглые столы» и выставки рисунков, посвященные этой дате.

**Алла ВОЛГИНА**



На фото: работы победителей Димы Меркушина (слева) и Андрея Зазарова.



С 4 по 8 апреля в Центре социальной помощи семье и детям «Восточное Дегунино» прошел конкурс творческих работ дошкольников и детей с ограниченными возможностями, посвященный Дню космонавтики. На выставку принимались рисунки и поделки, сделанные дома, потрудиться над которыми могла вся семья.

По словам заведующей отде-

### СЛУЖБА 01

## Огонь — страшная стихия



**Государственный пожарный надзор информирует: самая распространенная и самая опасная стихия, с которой приходится сталкиваться городскому жителю, это огонь.**

Замкнутость горящих помещений, паника, давка, вертикальное распространение огня, ядовитый дым, незнание элементарных правил безопасности, — все это приводит к беде.

Запомните и неукоснительно выполняйте следующие правила.

- Нельзя перегружать электросети, использовать самодельную или неисправную электротехнику, оставлять, уходя, включенными электроприборы.
- Нельзя курить в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения.
- Нельзя выбрасывать окурки с балкона или в мусоропровод.
- Нельзя хранить в квартире,

особенно на балконе, легковоспламеняющиеся вещества: лаки, краски, аэрозоли.

- Нельзя загромождать эвакуационные выходы, срезать пожарные лестницы, портить пожарные краны.
- Необходимо тщательно следить за противопожарным состоянием дома.

Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите свою жизнь и имущество! При пожаре следует звонить по телефону 01. Вызов пожарных и спасателей с мобильного телефона: «Билайн» — 001, 112 1, МТС — 010, «Мегафон» — 010, 112, «Скай-линк» — 01. Телефон доверия пожарной службы: (495) 637-22-22.

### РУСЗН ИНФОРМИРУЕТ

## Доплата к пенсии

**Управление социальной защиты населения района Восточное Дегунино сообщает, что для неработающих пенсионеров с первого января 2010 года взамен ежемесячной компенсационной выплаты установлена региональная социальная доплата к пенсии.**

Право на ее получение имеют неработающие пенсионеры, получающие пенсию или пожизненное содержание в Москве.

Размер региональной социаль-

ной доплаты для каждого неработающего пенсионера определяется индивидуально и зависит от общей суммы его материального обеспечения и вида регистрации в Москве: по месту жительства или по месту пребывания.

За назначением доплаты жителям Восточного Дегунино следует обращаться в районное управление социальной защиты населения: **Керамический пр-д, д. 57, корп. 1.**

Телефон: (499) 900-44-18.

## О проведении публичных слушаний по программе «Народный гараж»

На публичные слушания представляется проект Градостроительного плана земельного участка по программе "Народный гараж" 2010 года по адресу: Дмитровское шоссе, вл. 108А.

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: ул. 800-летия Москвы, вл. 32, подъезд 1. Экспозиция будет открыта с 26 апреля по 5 мая 2010 года. Часы работы: в рабочие дни с 9.00 до 18.00, 1—3 мая — выходные дни.

На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 11 мая 2010 года в 18.00 по адресу: ул. Дубнинская, д. 16, корп. 1 (зал заседаний). Время начала регистрации участников — 17.00.

В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуж-

даемому проекту посредством: — записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

— выступления на собрании участников публичных слушаний; — внесения записей в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Телефон Окружной комиссии САО (495) 977-14-77. Адрес: 127422, г. Москва, ул. Тимирязевская, д. 27, e-mail kom@nao.mos.ru

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе города Москвы (Окружная комиссия).

### АНТИТЕРОР

## Общие правила

**Как вести себя в чрезвычайной ситуации**

В метро:

- если есть возможность, лучше занимать места в вагонах в середине состава, так как они при авариях страдают меньше остальных;

- при обнаружении оставленных вещей, не трогая их, необходимо сообщить об этом сотрудникам милиции или метрополитена. От подозрительных вещей лучше находиться на максимально далеком расстоянии. Кроме того, следует помнить, что в вагоне метро лучше стоять, чем сидеть, так как взрывные устройства могут быть спрятаны под сиденьями.

В случае взрыва после террористического акта и остановки поезда в тоннеле необходимо помнить следующие правила:

- откройте дверь вагона, но ни в коем случае не пытайтесь сразу покинуть его. Это можно делать только после того, как будет отключен контактный рельс (о том, что напряжение отключено, и в каком направлении двигаться, должен сообщить машинист).
- избегайте прикосновений к металлическим частям вагона. Если тоннель заполнен дымом, закройте рот и нос тканью и постарайтесь лечь на пол вагона. Это поможет Вам не задохнуться.

В жилищном фонде:

Оповещение населения округа в чрезвычайных ситуациях проводится путем передачи сигнала «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ!», передаваемого с помощью электросиренных установок, смонтированных на крышах высотных зданий в каждом городском районе.



Услышав такой сигнал необходимо: включить 3-й канал городского телевидения (ТВЦ), включить 1 программу радиовещания, внимательно прослушать информационное сообщение о случившемся и порядке действий в сложившейся ситуации.

Оповещение жителей Москвы в случае чрезвычайной ситуации будет осуществляться по радио: «Маяк» — 1,134 МГц; «Русское радио» — 72,8 МГц; «Радио России» — 68,48 МГц.

По телевидению: 3-й канал ТВЦ. **Общие правила поведения в условиях чрезвычайных ситуаций, которые нужно помнить и соблюдать:**

- не паникуйте и не поддавайтесь панике;

- если есть возможность, сразу же позвоните по телефону «01» (телефон спасателей и пожарных). Скажите, что случилось, назовите адрес. Если вы оказались очевидцем и вам ничего не угрожает, оставайтесь на месте до приезда спасателей, пожарных, сотрудников милиции.

## «Народный гараж» в Восточном Дегунино

Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

В рамках реализации Городской программы строительства объектов гаражного назначения «Народный гараж», утвержденной Постановлением Правительства Москвы от 28 июля 2009 года № 685-ПП «О порядке строительства объектов гаражного назначения в городе Москве», в адресный перечень земельных

участков в план 2010 года включены следующие адреса района Восточное Дегунино:

■ Дмитровское шоссе, вл. 108А (капитальное строение на 220 машино-мест);

■ Дмитровское шоссе, вл. 98 (механизированный паркинг на 64 машино-места).

Данные земельные участки не обременены договорными отношениями.

## Город как школа



их жизни, понаблюдать за ними, насладиться их прекрасным пением под руководством специалиста-орнитолога.

Телефон для записи на экскурсию: 8-967-056-46-37, (495) 976-62-16. Экскурсовод — Сухарев Евгений Анатольевич, главный специалист (научный сотрудник) ГПБУ «Управление ООПТ по САО», аспирант кафедры зоологии и экологии биолого-химического факультета Московского Государственного Педагогического Университета им. Ленина.

Место сбора: ул. Дыбенко, на остановке «19 квартал» (проезд: м. «Речной вокзал», автобусы № 138, 188, 200, 270, 344, 368, 673, 739, 745).

Начиная с 5 мая 2010 года (каждую среду) в 13.00 школьники, студенты и все жители города смогут открыть для себя удивительный мир птиц Химкинского лесопарка, познакомиться с многообразием пернатых обитателей леса, узнать особенности

## Новая профессия для неработающих инвалидов

Центр занятости населения объявляет набор на дистанционное обучение неработающих инвалидов, имеющих рабочую группу.

Профессии обучения: оператор ЭВМ (наладка аппаратного и программного обеспечения): обслуживание средств вычислительной техники и офисного оборудования, наладка и модернизация аппаратного и программного обеспечения ПК;

оператор ЭВМ (обработка цифровой информации): создание, обработка и подготовка изображений на компьютере к публикации и тиражированию, ввод данных и редактирование.

Желающие пройти дистанционное обучение должны быть зарегистрированы в службе занятости в качестве безработных граждан.

Справки по телефонам: (499) 195-02-85, (495) 484-43-55.

## Требуются специалисты

Управление социальной защиты населения района Восточное Дегунино объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

— главного специалиста отдела назначения пособий, компенсаций и других социальных выплат семьям с детьми;

— ведущего специалиста отдела выплаты пособий, компенсаций и других социальных выплат. Квалификационные требова-

ния: высшее профессиональное образование, стаж государственной гражданской службы не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет. Документы принимаются до 29 апреля 2010 года.

Обращаться по адресу: Керамический проезд, д. 57, корп. 1, подъезд 1, кабинет 1. Телефон для справок: (499) 900-44-72, Максимова Юлия Андреевна.

## Проверь свое сердце

В 2010 году москвичи смогут  
каждый месяц бесплатно  
проверять свое сердце

«Наверное, нет нужды напоминать, что более чем на 80 процентов состояние здоровья человека зависит не от медицинской помощи, а от того, как сам человек относится к собственному здоровью. Потому так важна пропаганда здорового образа жизни», — считает президент Лиги здоровья нации, член Общественной палаты РФ, директор НЦССХ им. А.Н. Бакулева РАМН, академик Лео Антонович БОКЕРИЯ.

В павильоне № 5 Всероссийского выставочного центра Лига здоровья нации проводит профилактическую акцию «Проверь свое сердце». Ежемесячно, согласно представленному ниже графику, люди трудоспособного возраста (18—55 лет) смогут бесплатно проверить состояние своей сердечно-сосудистой системы.

В период проведения акции с 10.00 до 18.00 каждый желающий сможет бесплатно пройти экспресс-диагностику сердечно-сосудистых заболеваний на современном кардиовизоре. Обследование занимает несколько минут. Раздеваться и ложиться на кушетку необязательно. Достаточно обнажить запястье и лодыжки. По итогам диагностики на руки выдаются результаты в виде кардиограммы и трехмерного портрета сердца. Портрет сердца в норме зелено-голубого цвета. При отклонениях от нормы он меняется на желтый и красный. Чем больше красного, тем серьезнее заболевание.

После столь быстрого и легкого обследования специалист дает пациенту медицинские рекомендации, если они необходимы. Если в работе сердца выявлены незначительные изменения, то спе-

циалист рекомендует изменить свой стиль жизни: отказаться от вредных привычек, изменить рацион питания, увеличить физическую активность. В случае если в работе выявлены серьезные нарушения — советуют обратиться к участковому врачу и пройти стационарное обследование. Нужно отметить, что окончательный диагноз на месте не ставят. Пройти обследование предлагается в первую очередь людям, которые считают себя здоровыми, но при этом, возможно, уже имеют определенные проблемы, требующие кардинального изменения качества жизни.

Основная цель акции — привлечь внимание трудоспособного населения к профилактике и раннему выявлению сердечно-сосудистых заболеваний. Ведь жизнь в современном мегаполисе устроена так, что горожанам порой не хватает времени проверить собственное здоровье, проверить работу своего сердца!

Акция «Проверь свое сердце» проходит по адресу: м. «ВДНХ», Всероссийский выставочный центр, павильон №5 (без предварительной записи) с 20 по 28 марта; с 17 по 25 апреля; с 15 по 23 мая.

**Приглашаем детей, желающих заниматься шахматами, в Детско-юношеский центр досуга: ул. Дубнинская, д. 21.**

Занятия проходят по вторникам с 18.30 до 20.00, средам с 15.00 до 20.00, субботам с 11.00 до 17.00.

Телефоны для справок: (495) 488-00-91, 8 (916) 847-46-45 (Чап-линский Сергей Михайлович).



## Поздравляем!

**90-летие отметят в апреле:**

Кормилицина  
Александра Андреевна  
(ул. Дубнинская, д. 6, корп. 1)  
Коршунова  
Александра Михайловна  
(Керамический пр-д, д. 71, корп. 1)  
Михайленко  
Мария Александровна  
(Керамический пр-д, д. 69, корп. 1)  
Цвилева Нина Парфеновна  
(ул. Дубнинская, д. 28, корп. 3)

**85-летие отметят в апреле:**

Абдрашикова  
Зыкия Абдуловна  
(ул. 800-летия Москвы, д. 18)  
Благова  
Вера Владимировна  
(ул. Дубнинская, д. 2, корп. 6)  
Дуберштейн  
Анна Ивановна  
(ул. 800-летия Москвы, д. 3, корп. 1)  
Дьяченко  
Мария Кирилловна  
(ул. Дубнинская, д. 44, корп. 2)  
Журина  
Александра Ивановна  
(ул. Дубнинская, д. 34)  
Киселева  
Нина Сергеевна  
(ул. Дубнинская, д. 20, корп. 2)  
Копылов  
Василий Федорович  
(ул. 800-летия Москвы, д. 26, корп. 2)  
Кузнецова  
Александра Дмитриевна  
(ул. Дубнинская, д. 32, корп. 7)  
Кульбовский  
Иван Васильевич  
(ул. Дубнинская, д. 18, корп. 1)  
Максимов  
Николай Иванович  
(ул. Дубнинская, д. 32, корп. 1)  
Малахова  
Сима Ефимовна  
(ул. Дубнинская, д. 24, корп. 4)  
Матвейкина  
Мария Семеновна  
(ул. Дубнинская, д. 26, корп. 4)  
Прокопова  
Пелагея Терентьевна  
(Керамический пр-д, д. 67, корп. 2)  
Рахлин  
Аркадий Владимирович  
(ул. 800-летия Москвы, д. 7, корп. 1)  
Рахлина  
Валентина Васильевна  
(ул. 800-летия Москвы, д. 7, корп. 1)  
Семеновна  
Зинаида Ильинична  
(Керамический пр-д, д. 63, корп. 1)  
Субботина  
Лидия Егоровна  
(ул. Дубнинская, д. 73, корп. 1)  
Якушкина  
Тамара Ивановна  
(ул. Дубнинская, д. 10, корп. 2)

## Работа рядом с домом

В Комплексный центр социального обслуживания «Бескудниково» (ул. Дубнинская, д. 31) требуется бухгалтер по материалам (с опытом работы на данном участке).

Требования к кандидатам: образование от среднего специального, знание программы 1-С Предприятие (версия 7.7), ответственность, коммуникабельность. Телефон для справок: (495) 487-31-80.

**ПЕНСИОНЕРАМ!**  
**“Льготная программа”**

**РЕМОНТ КВАРТИР И ВАННЫХ КОМНАТ**  
для пенсионеров по “Льготной программе”

- договор, гарантии, мастера - славяне
- без выходных, с 9:00 до 21:00
- бесплатный выезд эксперта-сметчика

**(495) 545 79 34**

**974-77-43**  
**ЮРИСТЫ**

Новый магазин “Мёд” предлагает

**МЁД** 20 сортов

пыльца, пергу, прополис, молочко, новую пчелиную косметику и крема

Адрес: ул. 1-я Аэропортовская, д. 6.  
т. (499) 152-87-58 с 11 до 18, вых. воскресенье от метро «Аэропорт» -150 метров.

**ВКЛАД «ВЕСНА»**

**БАНК НАРОДНЫЙ КРЕДИТ**

Офис Банка:  
Ст. м. «Третьяковская»  
ул. Пятницкая, д. 42, стр. 1  
+7 (495) 739-55-88

Доп. офис  
«Долгоруковский»:  
Ст. м. «Новослободская»  
ул. Долгоруковская, д. 9  
+7 (495) 780-80-48

www.narcred.ru

Вклад «Весна» пополняемый с ежемесячной капитализацией. Проценты по вкладу выплачиваются в конце срока действия договора. Прием денежных средств во вклад по 31.05.2010 г. Удерживается налог на доходы физлиц с суммы превышения установленной по вкладу процентной ставки и ставки рефинансирования ЦБ на дату выплаты процентов. При досрочном расторжении договора вклад по инициативе вкладчика, вкладчик выплачивается проценты, установленные в Банке по вкладу «до востребования». Договор не продлевается. В соответствии с ФЗ «О рекламе» условия договора вклада предоставляются по первому требованию. Более подробно о полной линейке вкладов и любой другой информации Вы можете узнать на сайте или в офисе Банка. (ОАО) Банк «Народный кредит». Банк основан в 1993 году. Лицензия ЦБРФ № 2401. Данный информационный материал не является публичной офертой банка о заключении договора. Реклама.

**Дегуниинские ВЕСТИ**

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Учредитель:  
управа района Восточное Дегунино г. Москвы

**Свидетельство о регистрации:**  
ПИ №1-01161 от 23.05.03 г. выдано Центральным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. **Подписано в печать:** 19.04.2010 г. **Время подписания:** по графику — 19:00, фактическое — 19:00  
**Тираж** 31 000 экз. **Объем** 2 п.л. **Заказ №**  
**Издатель:** ООО «Телекомпания Сокол 21 век»

Отпечатано с готовых диапозитивов в Типографии Михайлова 127015, г. Москва ул. Вятская, д. 49, стр. 1.  
**Главный редактор:** Н.О. Короткова  
**Литературное редактирование и корректура:** Надежда Петровская  
**Верстка:** Елена Борискина  
**Начальник рекламного отдела:** Наталья Салтыкова

**Адрес редакции и издателя:**  
125057, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2  
**Телефон редакции:** (499) 400-02-72,  
**E-mail:** vestideg@mail.ru  
www.sokol21.ru  
Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.